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SEVGİLİ ÖĞRENCİLERİMİZ!
Üniversitemize Dikey Geçiş Sınavı sonucu yerleşen öğrencilerimiz için e-kayıtlar 09-13 EKİM 2020 tarihleri arasında, şahsen kayıt işlemleri ise 09-15 EKİM 2020 tarihleri arasında alınacaktır.
*** Bu süre içerisinde, kayıt işlemlerini tamamlamayan adaylar kayıt haklarını kaybedeceklerdir.

Kesin Kayıt İçin İstenecek Belgeler:

1. Adayın mezun olduğu Üniversiteden aldığı Ön Lisans Diplomasının aslı ve fotokopisi, ya da Mezuniyet Belgesi’nin aslı ve fotokopisi (Ön Lisans diplomasının veya Mezuniyet Belgesinin aslı geri verilecektir.) Lise veya dengi okul diplomasının aslı ve fotokopisi (Lise Diplomasının aslı, diplomasını kaybedenler ise mezun oldukları okuldan alacakları “Diplomasını kaybedenlere mahsus Öğrenim Belgesi” ni getirmek zorundadırlar.) 


2. [bookmark: _GoBack]Fotoğraf (Son altı ay içerisinde çekilmiş 2 adet, 4.5x6 cm boyutlarında), 




*** Başka bir yükseköğretim kurumunda kaydı bulunan öğrenciler üniversitemize kayıt yaptıktan sonra öğrenci katkı paylarını 09-15 Ekim 2020 tarihleri arasında, Halk Bankasının herhangi bir şubesi veya ATM’lerine öğrenci numaranıza ödeme yapabilirsiniz. 




Ders İntibak İşlemleri:

Adıyaman Üniversitesi Ön Lisans ve Lisans Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği’nin 14. maddesinin 1. fıkrası gereğince, daha önce öğrenim gördüğü üniversitede iken aldığı ve (CC bakımından) başarılı olduğu derslerden başarılı sayılmak isteyen öğrenciler,  09-20 Ekim tarihleri arasında Üniversitemiz web sayfasında (https://muafiyetbasvuru.adiyaman.edu.tr/) duyurlar’da da yayınlanan adresten online olarak muafiyete başvurmaları gerekmektedir. 
Yukarıda belirtilen süreler dışındaki başvurular dikkate alınmaz ve sonraki dönemlerde yeniden intibak talebinde bulunulamaz.
[bookmark: page2]


Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı



image1.png




